

北醫學子不畏寒冬，深入臺灣社會偏遠角落服務

本校青年學子每年皆利用寒暑假籌組社會醫療服務隊，前往醫療缺乏之偏遠及離島地區進行社會服務，今年校方於1月13日，假本校誠樸廳舉辦「寒期服務隊授旗典禮」，藉由典禮隆重的授旗儀式，象徵學生醫療服務團隊傳承北醫大人文關懷、社會服務之傳統與責任。



典禮中閻雲校長特別頒贈感謝狀與服務隊領隊老師，感謝其帶領北醫同學前往偏遠地區服務的辛勞，並特別致贈加菜金給服務隊，予以勉勵。蘇慶華副校長、施純明學務長、許怡欣前學務長等多位師長皆與會勉勵，見證象徵北醫學生醫療服務團隊正式組團出發的授旗儀式。典禮最後，軍訓室康來誠主任特別為同學宣導「出隊安全注意事項」，要大家在熱心服務之餘，仍要注意自身安全，快樂出門，平安歸來！



【圖：閻雲校長（中）頒贈感謝狀予領隊老師們（左圖），並致贈加菜金予各服務隊】

今年寒假，本校共籌組8支社會醫療服務隊，預計出發前往屏東縣、高雄縣、台東縣、花蓮縣、南投縣、雲林縣、苗栗縣等地區進行醫療義診、家庭訪視、用藥知識、衛生教育等服務工作；並聘請醫師至醫療資源缺乏地區進行義診，以促進民眾健康，推廣地方衛生教育，加強醫藥常識、防範疾病之宣導；同時也辦理青少年育樂營，藉由寓教於樂的活動宣達正確的醫藥衛教常識，也讓北醫大學子體驗課外的世界，強化其專業技能外之軟實力。發揮醫學大學學生的專業知識，將所學回饋社會，善盡社會責任，造福人群並實現成長自我的精神。（文/學生事務處課外活動指導組）



【圖：蘇慶華副校長授旗與服務隊（左圖）及服務隊活力隊呼表演（右圖）】

•臺北醫學大學100學年度第一學期寒期服務隊出隊概況表